
N. 7905 di Repertorio             N. 6401 di Raccolta
VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventidue il giorno undici del mese di novembre
11 NOVEMBRE 2022
alle ore 15,10 (quindici virgola dieci).
In Oleggio (NO), nel mio studio in viale Mazzini n.36.
Innanzi a me Dottor RAIMONDO PERTUSI, Notaio residente in
Oleggio, iscritto presso il Collegio Notarile dei Distretti
Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato,

è personalmente comparsa la signora:
CIRIGLIANO ANTONELLA CINZIA TIZIANA, nata a Roma il 10
gennaio 1971, domiciliata per la carica in Nebbiuno (NO),
via Canton Sopra n.2, che dichiara di intervenire al
presente atto nella sua qualità di Presidente del Consiglio
Direttivo della associazione "LIS LAB PERFORMING ARTS", con
sede Nebbiuno (NO), via Canton Sopra n.2, codice fiscale
90013120036, partita IVA 02272750031.
Detta signora, cittadina italiana, della cui identità
personale io Notaio sono certo,

premette:
che con avviso inviato a norma di legge ed ai sensi
dell'articolo 8 del vigente Statuto, è stata convocata per
oggi, in questo luogo ed ora, l'assemblea degli associati
della predetta associazione per discutere e deliberare sul
seguente:

ORDINE DEL GIORNO
1. Proposta di trasformazione dell'Associazione in
Fondazione;
2. Nomina del Consiglio Direttivo e dell'Organo di Controllo
3. Approvazione dello Statuto come parte integrante
dell'Atto Costitutivo
4. Presentazione del bilancio al 30 settembre 2022 e perizia
asseverata che certifica il patrimonio di associazione LIS
LAB Performing Arts
5. Delibere conseguenti ed inerenti
Ciò premesso la comparente mi chiede di far constare con il
presente atto pubblico dello svolgimento dell'Assemblea e
delle sue deliberazioni.
Aderendo alla richiesta, io Notaio do atto che l'Assemblea
si svolge come segue.
A norma dell'art.10 del vigente statuto assume la Presidenza
essa comparente e gli intervenuti invitano me Notaio a
redigere il verbale.
Dopo di che il Presidente constata:
- di aver accertato l'identità e la legittimazione dei
presenti;
- di aver verificato la regolarità della convocazione e
della costituzione dell'odierna assemblea;
- che l'odierna assemblea è, pertanto, validamente
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costituita  ed atta a deliberare in quanto è presente almeno
la metà più uno degli associati avente diritto di voto e
precisamente:
Antonella Cinzia Tiziana Cirigliano, presente in proprio;
Gianluca Santo, presente in proprio;
Annalisa Recchia, presente in proprio;
Barbara Vitolo, presente in proprio;
Irene Pipicelli, presente in proprio;
Daria Tonzig, presente per delega regolarmente acquisita;
- che del Consiglio Direttivo sono presenti Cirigliano
Antonella Cinzia Tiziana, Presidente, Santo Gianluca e
Recchia Annalisa, Consiglieri.
Innanzitutto, il presidente illustra le ragioni, del resto
già note agli associati, che rendono opportuno trasformare
l'associazione in una fondazione, al fine di assumere la
qualifica di Ente del Terzo Settore, ai sensi del
D.Lgs.117/2017 ("Codice del Terzo Settore) e, in
particolare, consentire all'associazione di acquistare la
personalità giuridica nella nuova veste di fondazione.
Al riguardo il Presidente precisa che l'art.22 del D.Lgs.
117/2017, che disciplina l'iscrizione al RUNTS degli enti
con personalità giuridica, richiede che le fondazioni
dispongano di un patrimonio minimo di Euro 30.000
(trentamila).
In particolare dà lettura:
* della relazione redatta, ai sensi del combinato disposto
degli articoli 42-bis c.c. e dell'art.2500 sexies c.c., dal
Consiglio Direttivo in data 3 novembre 2022, sulla
situazione patrimoniale dell'associazione e sulle
motivazioni della trasformazione, relazione che si allega al
presente atto sotto la lettera "A";
* della perizia di stima del patrimonio dell'associazione
redatta in data 28 ottobre 2022 dal Dottor AMENDOLITO
ALESSANDRO, nato a Taranto il 17 gennaio 1968, c.f.MND LSN
68A17 L049X, con studio professionale in Verbania, Piazza
Ranzoni n.3, iscritto all'Albo dei Dottori Commercialisti e
degli Esperti Contabili del Verbano Cusio Ossola al n.A196
Registro dei Revisori Legali al n.137722 con Decreto
Ministeriale del 2 novembre 2005, pubblicato sulla Gazzetta
Ufficiale n.88 dell'8 novembre 2005, il quale ha stimato il
valore del patrimonio netto dell'associazione in Euro
73.652,26 (settantatremilaseicentocinquantadue virgola
ventisei), di cui Euro 31.890 (trentunomilaottocentonovanta)
pari al fondo di dotazione dell'Ente provvedendo ad
asseverare di giuramento la predetta perizia avanti al
Notaio Grammatica di Verbania in data 8 novembre 2022
rep.12408; la perizia viene allegata al presente atto sotto
la lettera "B".
Il Presidente passa ad illustrare lo statuto della
fondazione, composto di 18 (diciotto) articoli, che



recepisce la clausole richieste dal Codice del Terzo Settore
tra le quali l'obbligo dell'utilizzo della locuzione "ETS"
nella denominazione, il perseguimento di finalità civiche,
solidaristiche e di utilità sociale mediante lo svolgimento
in via principale o esclusiva di attività di interesse
generale, la possibilità di svolgere in via secondaria e
strumentale attività diverse da quelle di interesse generale
ai sensi dell'art.6 del D.Lgs.117/2017, la possibilità di
avvalersi di volontari con il rinvio alla relativa
disciplina; l'obbligo di nominare l'Organo di Controllo,
l'obbligo di nominare  il revisore al superamento dei limiti
di cui all'articolo 31 del Codice del Terzo Settore,
l'obbligo di redigere il bilancio sociale al superamento dei
limiti di cui all'articolo 14 del Codice del Terzo Settore,
la riformulazione della clausola devolutiva del patrimonio
sociale.
Il Presidente spiega agli associati che verrà nominato un
nuovo Consiglio Direttivo della Fondazione.
Il Presidente fa presente che la presente trasformazione
avrà efficacia una volta decorsi 60 giorni dalla delibera,
senza che sia intervenuta opposizione dei creditori,
elencati nella relazione come sopra allegata sotto la
lettera "A".
Dopo breve discussione, l'Assemblea all'unanimità, con voto
manifestato mediante comunicazione in forma orale,

DELIBERA:
1) di approvare la predetta situazione patrimoniale
aggiornata al 30 (trenta) settembre 2022 (duemilaventidue);
2) di confermare che, come si evince dalla perizia di stima
sopra allegata sotto la lettera "B", che l'associazione ha
un patrimonio superiore ad Euro 30.000 (trentamila);
3)  di trasformare l'associazione "LIS LAB PERFORMING ARTS"
in una fondazione "Ente del Terzo Settore" che:
a) assume la seguente denominazione: “FONDAZIONE CROSS Ente
del Terzo Settore”;
b) avrà sede in Nebbiuno, via Canton Sopra n.2;
c) avrà le seguenti finalità, non di lucro:
- persegue  esclusivamente  finalità civiche,
solidaristiche  e di utilità sociale mediante lo svolgimento
in via esclusiva o principale di attività di interesse
generale ai sensi del D.Lgs.  117/2017;
- si propone di valorizzare, produrre e promuovere la
cultura contemporanea in particolare della danza, delle
performing arts, dello spettacolo dal vivo e della
creatività in generale.  Si propone altresì di ideare e
promuovere progetti formativi e di ricerca in ambito
artistico in particolare della danza, delle performing arts,
dei linguaggi contemporanei e delle nuove tecnologie
digitali, privilegiando quei progetti che sostengono
l’intervento nei territori in termini di salvaguardia



dell’ambiente e della sostenibilità. Altresì può promuovere
progetti culturali che valorizzino i territori anche dal
punto di vista naturalistico e della transizione ecologica.
Si propone di promuovere la diversità e l’identità
culturale, l’inclusione sociale e la rigenerazione dei
territori, sostenendo attivamente l’avanguardia e la
contemporaneità come esperienza fondante nel paesaggio
culturale.
Si impegna nella valorizzare del territorio aprendo un
dialogo fertile tra patrimonio culturale, paesaggio e
performing arts.
Si impegna a favorire una comunità sana, dinamica e
collaborativa di artisti, amministratori, educatori e
cittadinanza in genere, che raggiunge attraverso le pratiche
culturali e artistiche, di formazione e promozione di buone
pratiche culturali interdisciplinari, anche attraverso
circuiti internazionali;
4) di adottare, per la fondazione così trasformata, il nuovo
testo di statuto, conforme al  D.Lgs. 117/2017, composto da
numero diciotto articoli, espressamente approvato
dall'assemblea articolo per articolo e nella sua integrità,
che si allega al presente atto sotto la lettera "C" per
farne parte integrante e sostanziale;
5) di accettare le dimissioni dei componenti del Consiglio
Direttivo dell'Associazione, ringraziandoli per l’opera sin
qui svolta;
6) di nominare il Consiglio Direttivo della Fondazione che
sarà composto dai signori:
- CIRIGLIANO ANTONELLA CINZIA TIZIANA, nata a Roma il 10
gennaio 1971, residente in Nebbiuno, via Canton Sopra n.2,
c.f.CRG NNL 71A50 H501W, Presidente;
- GANCHEVA MARIYA, nata a Radomir (Bulgaria) il 1° agosto
1970, residente in  Nebbiuno (NO), via Beudo n.3, c.f.GNC
MRY 70M41 Z104U, Consigliere;
- RECCHIA ANNALISA, nata a Verbania il 7 marzo 1982, ivi
residente in via Verbanella n.19, c.f.RCC NLS 82C47 L746O,
Consigliere;
7) di nominare quale Segretario della Fondazione la signora
RECCHIA ANNALISA, sopra generalizzata;
8) di nominare quale sindaco unico della Fondazione il
Dottor AMENDOLITO ALESSANDRO, nato a Taranto il 17 gennaio
1968, c.f.MND LSN 68A17 L049X, con studio professionale in
Verbania, Piazza Ranzoni n.3, iscritto all'Albo dei Dottori
Commercialisti e degli Esperti Contabili del Verbano Cusio
Ossola al n.A196  Registro dei Revisori Legali al n.137722
con Decreto Ministeriale del 2 novembre 2005, pubblicato
sulla Gazzetta Ufficiale n.88 dell'8 novembre 2005;
9) di prendere atto che la presente trasformazione avrà
efficacia una volta decorsi sessanta giorni dalla data
odierna senza che siano intervenute opposizioni da parte dei



creditori.
Dopo di che, null'altro essendovi da deliberare, e più
nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara sciolta
l'Assemblea alle ore 15,42 (quindici virgola quarantadue).
Dato atto che dalla situazione patrimoniale e dalla perizia
sopra allegata, risulta che la fondazione ha un patrimonio
superiore a 30.000 (trentamila) Euro  e delle sopra occorse
delibere, io Notaio attesto che il patrimonio della
fondazione non è inferiore al patrimonio minimo di Euro
30.000 (trentamila) previsto ai sensi dell'art. 22 D.lgs.
117/2017 per il conseguimento (e mantenimento) della
personalità giuridica per le fondazioni, a norma del citato
articolo.
Spese e tasse del presente atto, annesse e dipendenti, sono
a carico della Fondazione.
Il presente atto è esente da imposta di bollo e non sconta
l'imposta di registro in misura fissa a' sensi dei commi 3 e
5 dell'articolo 82 del Decreto Legislativo n.117 del 3
luglio 2017.
E richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto da me
letto, unitamente a quanto allegato, al comparente che lo
approva e con me Notaio lo sottoscrive qui in calce ed a
margine dell'altro foglio, alle ore 15,44 (quindici virgola
quarantaquattro).
Scritto interamente da me Notaio, in parte con mezzi
elettronici ed in parte a mano, su tre fogli, occupa intere
dieci facciate  e quanto sin qui della undicesima.
F.to ANTONELLA CINZIA TIZIANA CIRIGLIANO
F.to RAIMONDO PERTUSI NOTAIO






































